



**WOJEWÓDZKA STACJA
SANITARNO - EPIDEMIOLOGICZNA**
w Rzeszowie
ul. Wierzbowa 16
35 - 959 Rzeszów

Rzeszów, dnia 20.02.2024 r.

Odpowiedzi na pytania Wykonawcy I

Dotyczy: Zapytania ofertowego „Sukcesywna dostawa pomocniczych materiałów laboratoryjnych dla Wojewódzkiej Stacji Sanitarно- Epidemiologicznej w Rzeszowie”

Znak sprawy: OZ.272.1.6.2024.AO

Wojewódzka Stacja Sanitarно- Epidemiologiczna w Rzeszowie, przekazuje odpowiedzi na pytania Wykonawcy, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 19.02.2024 r. i dotyczyły zapisów Zapytania ofertowego i jego załączników:

Pytanie 1

Dotyczy Pakietu nr 1, pozycja nr 2

Czy Zamawiający dopuści Falcony pakowane w woreczki po 25 sztuk oraz zaoferowanie oraz wycenę 8 takich woreczków w ramach zapotrzebowania Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane wielkości i formy pakowania zamawianych produktów.

Pytanie 2

Dotyczy Pakietu nr 1, pozycja 5:

Czy Zamawiający dopuści końcówki pakowane w worek po 100 sztuk, a w op. zbiorczym (producenckim) po 2x100 szt./ 200 szt. oraz zaoferowanie oraz wycenę 1 takiego op. zbiorczego w ramach zapotrzebowania Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane wielkości i formy pakowania zamawianych produktów.

Pytanie 3

Dotyczy Pakietu nr 1, pozycja 7:

Czy Zamawiający dopuści końcówki pakowane w worek po 1000 sztuk oraz zaferowanie oraz wycenę 1 takiego op. zbiorczego w ramach zapotrzebowania Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane wielkości i formy pakowania zamawianych produktów.


DYREKTOR
dr inż. Adam Sidor